
 

 

 

CHECK LIST FC50 
COMPOSITION DU FOUR FC50 / COMPOSITION OF THE OVEN FC50 / ZUSAMMENSETZUNG DES OFENS FC50 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Vue éclatée/ Burst sight/ Explodierte Sicht 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Qte / 

Qty / 

Menge

Description                                                    

Français

Description                                                           

English

Beschreibung                                                             

Deutsch

Numéro / 

Number / 

Nummer

1 Chapeau chinois Chinese hat Chinesischer Hut 1

1 Tube de fumée (cheminée) Fire-tube (chimney) Heizrohr (Kamin) 2

1 Caisson four Oven box Ofenkasten 3

1 Bac à cendres Ash vat Aschenbottich 4

1 Pierre réfractaire Refractory stone Refraktärer Stein 5

1 Grill (inox) Grill (stainless) Grill (rostfrei) 6

1 Poignée grill (inox) Grill handle (stainless) Grillgriff (rostfrei) 7

1 Plateau Pelle (bois) Shovel plate (wood) Schaufelplatte (Holz) 8

1 Manche Pelle (bois) Shovel sleeve (wood) Schaufelhülse (Holz) 9

1 Etagère supérieure Higher rack Höheres Regal 10

1 Etagère inférieure Lower rack Niedrigereres Regal 11

1 Pied avant droit Front right foot Vorn Rechts Fuß 12

1 Pied avant gauche Front left foot Vorn Links Fuß 13

1 Pied arrière droit Rear right foot Hinten Rechts Fuß 14

1 Pied arrière gauche Rear left foot Hinten Links Fuß 15

2 Roulette fixe Fixed caster Festes Rolle 16

2 Roulette pivotante freinée Swivelling caster with brakes Gebremstes Drehrolle 17

3 Barres diagonales de renfort Diagonal bars for reinforcement Diagonale Stangen für Verstärkung 18

8 Vis M6x15 M6x15 Screw Schraube M6x15 19

8 Rondelle M6 M6 Clamping Festklemmen M6 20

8 Ecrou M6 M6 nut Mutter M6 21

1 Vis à bois 3,5x22mm Wood screw 3,5x22mm Holzschraube 3,5x22mm 22

1 Vis à bois 3,5x15mm Wood screw 3,5x15mm Holzschraube 3,5x15mm 23


